

Zawiadomienie

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego PN/501/20 na sukcesywną dostawę odczynników do przygotowania bibliotek DNA

Wykonawcy zadali następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: wzór umowy § 8 ust. 3

Prosimy Zamawiającego o obniżenie kary umownej za nie rozpatrzenie reklamacji w terminie do 0,5% ceny sprzedaży brutto reklamowanego asortymentu za każdy dzień opóźnienia.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na obniżenie kary umownej za nie rozpatrzenie reklamacji w terminie do 0,5% ceny sprzedaży brutto reklamowanego asortymentu za każdy dzień opóźnienia.

pytanie nr 2

Dotyczy: wzór umowy § 8

Prosimy Zamawiającego o wprowadzenie zapisu przewidującego, iż kary umowne przewidziane w wyniku opóźnienia w dostawie lub rozpatrzeniu reklamacji będą naliczane maksymalnie do 20% wartości brutto umowy.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wprowadzenie górnego progu łącznej wysokości kar umownych przewidzianych w przypadku opóźnienia w dostawie lub w rozpatrzeniu reklamacji w wysokości 20% wartości brutto umowy.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następującą zmianę § 8 wzoru umowy:

było:

„§ 8.

1. Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych zamówień, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości odsetek ustawowych za opóźnienie, liczonych za każdy dzień opóźnienia od wartości danego zamówienia brutto.
2. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% szacunkowej wartości umowy, o której mowa w § 3 pkt 1 w przypadku odstąpienia od umowy lub jej rozwiązania przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
3. Za nie rozpatrzenie reklamacji w terminie, o którym mowa w § 6 pkt 2-5 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 10% ceny sprzedaży brutto reklamowanego asortymentu za każdy dzień opóźnienia.
4. Zapłata kary umownej nie wyłącza możliwości żądania odszkodowania przenoszącego wysokość zastrzeżonej kary umownej.”

jest:**„§ 8.**

1. Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych zamówień, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości odsetek ustawowych za opóźnienie, liczonych za każdy dzień opóźnienia od wartości danego zamówienia brutto.
2. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% szacunkowej wartości umowy, o której mowa w § 3 pkt 1 w przypadku odstąpienia od umowy lub jej rozwiązania przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
3. Za nie rozpatrzenie reklamacji w terminie, o którym mowa w § 6 pkt 2-5 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5 % ceny sprzedaży brutto reklamowanego asortymentu za każdy dzień opóźnienia.
4. **Łączna wartość kar za opóźnienia w dostawie lub w rozpatrzeniu reklamacji, wynosi maksymalnie 20% wartości umowy brutto.**
5. Zapłata kary umownej nie wyłącza możliwości żądania odszkodowania przenoszącego wysokość zastrzeżonej kary umownej.”

Pytanie nr 3

Dotyczy: termin dostawy (SIWZ pkt. 4 w zw. z SIWZ pkt 17)

Prosimy Zamawiającego o wydłużenie czasu dostawy do 20 dni roboczych.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 20 dni roboczych.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SIWZ:**było (SIWZ pkt 3):**

„Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna, realizowana w miarę zgłaszanego zapotrzebowania (poprzez składanie poszczególnych zamówień) dostawa pełnego zestawu odczynników do siedziby Zamawiającego w Poznaniu, do przygotowania 3 000 bibliotek do sekwencjonowania następnej generacji, umożliwiającego sekwencjonowanie pełnych genomów wszystkich mikroorganizmów wchodzących w skład mikrobiomu jelitowego człowieka (tzw. metoda „shotgun sequencing”) w ilościach i asortymencie wskazanych w części IV SIWZ.

Dostawa ma obejmować przywóz oraz rozładunek towaru do siedziby Zamawiającego **w terminie nie dłuższym niż 14 dni roboczych od daty złożenia danego zamówienia**. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed zrealizowaniem zamówienia potwierdził termin dostawy na 1 dzień roboczy przed dostawą.”

jest:

„Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna, realizowana w miarę zgłaszanego zapotrzebowania (poprzez składanie poszczególnych zamówień) dostawa pełnego zestawu odczynników do siedziby Zamawiającego w Poznaniu, do przygotowania 3 000 bibliotek do sekwencjonowania następnej generacji, umożliwiającego sekwencjonowanie pełnych genomów wszystkich mikroorganizmów wchodzących w skład mikrobiomu jelitowego człowieka (tzw. metoda „shotgun sequencing”) w ilościach i asortymencie wskazanych w części IV SIWZ.

Dostawa ma obejmować przywóz oraz rozładunek towaru do siedziby Zamawiającego **w terminie nie dłuższym niż 20 dni roboczych od daty złożenia danego zamówienia**. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed zrealizowaniem zamówienia potwierdził termin dostawy na 1 dzień roboczy przed dostawą.”

było (SIWZ pkt 4 zw. Z SIWZ pkt 17):

„Realizacja zamówienia będzie następowała sukcesywnie od dnia podpisania umowy do **31.03.2021 r.** na podstawie składanych przez Zamawiającego zamówień, w terminie maksymalnie **14 dni** roboczych od dnia złożenia danego zamówienia.”

jest:

„Realizacja zamówienia będzie następowała sukcesywnie od dnia podpisania umowy do **31.03.2021 r.** na podstawie składanych przez Zamawiającego zamówień, w terminie maksymalnie **20 dni** roboczych od dnia złożenia danego zamówienia.”

było (Formularz ofertowy pkt 5):

„Zobowiązuję (-my) się dostarczać przedmiot zamówienia, sukcesywnie przez okres obowiązywania umowy wg potrzeb Zamawiającego, własnym transportem, w terminie **dni roboczych** (maksymalnie na **14 dni** roboczych) od daty mailowego zamówienia i potwierdzania terminu dostawy na 1 dzień roboczy przed dostawą. Dostawa nastąpi po mailowym uzgodnieniu terminu”

jest:

„Zobowiązuję (-my) się dostarczać przedmiot zamówienia, sukcesywnie przez okres obowiązywania umowy wg potrzeb Zamawiającego, własnym transportem, w terminie **dni roboczych** (maksymalnie na **20 dni** roboczych) od daty mailowego zamówienia i potwierdzania terminu dostawy na 1 dzień roboczy przed dostawą. Dostawa nastąpi po mailowym uzgodnieniu terminu”

Pytanie nr 4**Dotyczy: SIWZ pkt. 5.2 ppkt 3**

Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kwoty, którą należy wykazać celem udowodnienia spełnienia warunku dotyczącego zdolności zawodowej lub technicznej, do 200 000,00 zł brutto.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmniejszenie kwoty dostaw, którą Wykonawca musi się wykazać w celu spełnienia warunku dotyczącego zdolności zawodowej lub technicznej do 200 000, 00 zł.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SIWZ:**było:**

„Warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał przynajmniej jedno zamówienie polegające na dostawie objętej przedmiotem zamówienia tj. na sukcesywnej dostawie odczynników chemicznych, przy czym wartość takiej dostawy wynosiła co najmniej **300 000,00 zł** brutto.”

jest:

„Warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał przynajmniej jedno zamówienie polegające na dostawie objętej przedmiotem zamówienia tj. na sukcesywnej dostawie odczynników chemicznych, przy czym wartość takiej dostawy wynosiła co najmniej **200 000,00 zł** brutto.”


Pytanie nr 5

Dotyczy: SIWZ pkt. 5.2 ppkt 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w miejsce wymogu przedstawienia referencji na wykonane dostawy, przedstawienie faktur potwierdzających zrealizowane zamówienia, jeżeli towar był dostarczany Zamawiającemu?

Odpowiedź nr 5

Zamawiający informuje, że Wykonawca nie ma obowiązku przedstawienia referencji potwierdzających należyte wykonanie zamówienia dostaw zrealizowanych na rzecz Zamawiającego.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ogólno-Administracyjnych

mgr Małgorzata Radwańska-Borucka

Radca Prawny

Ewa Bartoszek